



Исх. № 130149 - 09.12.2025/
Информационная статья от: 07.05.2020

Почему плиты ТЕХНОНИКОЛЬ могут быть разные по цвету?

Цвет плит продукции определяется в основном двумя параметрами: исходным составом сырьевых компонентов шихты и режимами термообработки минераловатного ковра на технологической линии. Отклонения по цвету никак не связаны с эксплуатационными характеристиками продукции, после проведения монтажных работ все различия скроются последующей отделкой.

Авторы статьи:

Василий Аксенов

Технический специалист направления "Минеральная изоляция"

Александр Колупаев

Руководитель технической поддержки направления «Строительная изоляция»



Ответ сформирован в
базе знаний по ссылке